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Ata n°075

Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de novembro de 2018, aos treze dias do mês de novembro, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinária do dia 30 de outubro de 2018, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n°59/2018, que solicita limpeza dos matos nas calçadas e notificar
proprietários para a limpeza dos terrenos baldios, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°60/2018, que solicita
construção de guias de sarjeta e pavimentação asfáltica nas Ruas Flávio António da Silva e
Alcides Caetano, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente e não tendo
matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais,
fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que foi procurado pelos
servidores municipais devido ao atraso no dia de pagamento, portanto precisa ser tomada alguma
providência para readequar esta data e cumprir com a previsão e assim os servidores terem
certeza do dia que irão receber, em seguida parabenizou o Sr. Presidente pela passagem do seu
aniversário. Fez uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; manifestou seu
apoio e disse que é complicado para os servidores e que este é um problema antigo e precisa ser
resolvido o quanto antes. Fez uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; disse
que este problema vem ocorrendo há muito tempo e precisa ser tratado como prioridade, pois as
contas não esperam e a situação está insustentável. Fez uso da palavra a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, disse que deixa sua indignação a respeito, pois é muita falta de
consciência e precisa ser resolvido com urgência. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e
não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos,
fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata
devida nos termos regimentais.
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